BonT M10x30 5011] M8x25
Lai6a 10 Laiba 8
LLlain6a 8 np.

ApTukyn: R.4113.004 3awuTa nepegHero 6amnepa d57

Ky3oB: Bce 3awwmra 6amnepa

loa Bbinycka: 2011

O6bem aBurarensa: Bce . .
T"“ Knn: Bce laiika M10 KpOHLIJTeVIH NnpaBbin

LWawnba 10
LWawn6a 10 np.

L BORT M I3 0 nanes nmavsnnsnsinpienisnin 4 W
2 sBOBT MBS v ws 5w s 5 555 5 55 85 55188 VL E L 2 W
S BOIT MEKAN v ssinmumusnssnoieniesies i 2 W
4. Wanba 10.....cciiiiiii i 8 . laiika 3aknagHas M8
BlLIAMBE 8 . nnmim s mims w5 00w 5w s s 4 lWT. . .
6.lai6a NpyxXMHHAA 10.........c.un... 4 LWLT. ™ KpOHWTENAH nesbIi
7.lllannba npy>XuHHaa 8................. 4 WT. BonT M8x35
8.Nramka M10......oiiiiiiiiiiiiiieienes 4 WT. Wai6a 8
9.lManka 3aknagHas M8................. 4 WT. Waii6a 8 np.
10.KpOHLWTENH NPaBblM.....cvvevnrnnnn. 1 .

KPOHWTENH NEBbIN.....cvvierrnernnnn 1 W,

11

1. YCTaHOBUTb ramku 3aknagHole M8 B 0TBEpPCTUA nepeaHen yacTtm aBTomobunsa (He TpebyeTcs, ecnu yCcTaHOBNEHa
3awmTa kaprtepa) (puc. 1).

2. YCTaHOBWUTb KPOHLWTEMNHbI Ha YCTAaHOBJIEHHbIE ranku 3aknaaHbole M8 n wTaTHbie pe3bboBble OTBEPCTMA B NepeaHen 4acTm
aBToMobunga npu nomowmn 6ontos M8x35 n M8x25 (ecnn ycTaHOB/IeHa 3aliMTa KapTepa, TO KPOHWTENHbI YCTaHaBAMBAOTCS
nosepx Heé) (puc. 1).

3. YcTaHOBMTb 3awmnTy 6aMnepa Ha KpOHWTEWHbl npu nomowm 6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynmpoBaTb NoaoxeHue
3awmnTbl 6amnepa.

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coegnHeHUA. He ncnonb3oBaTbh NMHEBMO-UHCTpYMeHT. (M10-50HM, M8-30HMm).






	R.4113.004_21_NL
	R.4113.004_22_NL

